
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

SATUAN PENDIDIKAN : SMP Negeri 9 Kota Bima 

MATA PELAJARAN  :BahasaInggris 

KELAS/SEMESTER : VII/1 

MATERI POKOK : Teks lisan untuk Sapaan– Greetings (Chapter 1) 

ALOKASI WAKTU : 2 X 40 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI 

1. Menghargaidanmenghayatiajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghargaidanmenghayatiperilakujujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi, 

gotongroyong), santun, percayadiri, 

dalamberinteraksisecaraefektifdenganlingkungansosialdanalamdalamjangkauanperga

ulandankeberadaannya. 

3. Memahamipengetahuan (faktual, konseptual, danprosedural) berdasarkan rasa 

ingintahunyatentangilmupengetahuan, teknologi, seni, 

budayaterkaitfenomenadankejadiantampakmata. 

4. Mencoba, mengolah, danmenyajidalamranahkonkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, danmembuat) danranahabstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, danmengarang) sesuaidengan yang dipelajari di 

sekolahdansumber lain yang samadalamsudutpandang/teori. 

 

 

B. KOMPETENSI DASAR dan INDIKATOR 

 

• KOMPETENSI DASAR: 

1.1. 

 MensyukurikesempatandapatmempelajaribahasaInggrissebagaibahasapengantarko

munikasiinternasional yang diwujudkandalamsemangatbelajar. 

 

2.1. Menunjukkanperilakusantundanpedulidalammelaksanakankomunikasi interpersonal 

dengan guru danteman. 

 

3.1. Memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada ungkapan sapaan, 

pamitan, ucapan terimakasih, dan permintaan maaf, serta responnya, sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

 

4.1.  Menyusun teks lisan sederhana untuk mengucapkan dan merespon sapaan, pamitan, 

ucapan terimakasih, dan permintaan maaf, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsurkebahasaan yang benar dansesuaikonteks. 

 

• INDIKATOR 

1. Siswamampumemberisalamkepada guru, temandan orang di sekitardenganbenar 

2. Siswamampumeresponsalamdari guru, temandan orang di sekitardenganbenar 

3. Siswaterampilmemberisalam 



4. Siswaterampilmeresponsalam 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN:  

Siswa mampu memberi salam dan merespon salam untuk menjalin hubungan interpersonal 

dengan guru, siswa dan orang yang ada di sekitar baik lisan maupun tulisan secara santun 

dan peduli dengan menggunakan ungkapan dengan struktur teks yang runtut dengan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

Sikap :  Siswa terbiasa berperilaku sopan dan santun dalam memberi dan 

merespon salam dari guru, siswa dan orang yang ada di sekitar.  

 

Pengetahuan : Siswa memberi salam dan merespon salam dari guru, siswa dan orang 

yang ada di sekitar. 

 

Keterampilan : Siswa terampil memberi salam dan merespon salam dari guru, siswa 

dan orang yang ada di sekitar.  

 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

Fungsi sosial: 

 Menjagahubungan interpersonal dengan guru danteman 

 

Struktur teks: 

• Good morning.  

• Good afternoon. 

• Good evening. 

• How are you? Fine, thank you. And you? I’m not feeling well. I have a headache 

 

Greeting Expression 

Formal Situation  Informal situation 

Hello, how are you? 
Fine, thank you, and you? 
Fine, thank you 
I m fine 
Not bad, thank you, and you? 
I’m well, thank you. 
Ok thanks, and you? 

I am fine 
I don’t feel too well today 
I’m OK 
I have a really bad headache 
Morning! 
Hi! Hi there! 
How are you doing? 
What’s Up? 

Dear Sir/Madam/To whom it 
May concern 
Yours faithfully 
Yours sincerely 

All the best 
Looking forward to hear from you 
soon. 
Write soon! 
Take care and i hope to see you soon. 
Yours, 



See you soon! 
 

E. METODE PEMBELAJARAN: 

Scientific Approach 

 

F. MEDIA PEMBELAJARAN: 

 Gambar, Video 

  

G. SUMBER BELAJAR 

Gunawan, Asep.,Khatimah, Yuli R., Wachidah, Siti.BahasaInggris: When English Rings 

the Bell. 2013: PoliteknikNegeri Media Kreatif, Jakarta. 

 

H. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

a. mengabsensiswa 

b. memberisalam “How are you? 

c. diharapkansiswamemberiresponsalam. 

 

Inti 

➢ Mengamati 

Siswamendengarkan guru menyanyikanlagu Good Morning 

Siswamenirukanlagu Good Morning 

Siswamenuliskansalam yang terdapatdalamlagu 

 

➢ Mempertanyakan 

1. Siswamenyebutkanmacam-macamsalam yang diketahuinya dari lagu. 

2. Siswamenjelaskanfungsimemberisalam. 

 

➢ Bereksplorasi 

1. Siswamelakukan role play 

bersamatemansebangkudalammemberisalamdenganmenirukanekspresi yang 

ada. (p. 4) 

 

➢ Menganalisis 

1. Siswamengamatidanmencatatsituasiberdasarkanpengalamanmerekadalammen

ggunakansalam. 

 

 

➢ Berkomunikasi 

1. Berdasarkanhasilpengamatan yang sudahdilakukan, 

siswamempraktikkanpengucapansalamkepada guru danteman. 

2. Siswamelengkapitabel yang berisiinformasitentangsiapasaja yang 

sudahdiberisalamberikuttempatnya. 

 

Penutup 



• Guru bersama-sama dengan peserta didik dan/atau sendiri membuat 

rangkuman/simpulan pelajaran,  

• Melakukan penilaian dan/atau refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan 

secara konsisten dan terprogram,  

• Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran, 

• Memberikan tugas, baik tugas individual maupun kelompok sesuai dengan hasil 

belajar peserta didik,  

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

I. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

• Sikap:  

- observasi, penilaian diri, teman sejawat menggunakan daftar cek atauskala 

penilaian (rating scale) yang disertai rubrik 

-  Jurnal, di dalam dan luar kelas, berupa catatan pendidik 

• Pengetahuan: 

Testulis/lisan &penugasan (PR, proyek) 

• Keterampilan: 

Unjukkerja/Praktik, Proyek, produk, portofolio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rubrikpenilaian: 

RincianAspekPenilaian 
    

PenilaiandariAspekPengetahuan (Knowledge) 

No Aspek yang Dinilai Kriteria Score 

1 TujuanKomunikatif 

sangatmemahami 5 

Memahami 4 

cukupmemahami 3 

kurangmemahami 2 

tidakmemahami 1 

2 KeruntutanTeks 

strukturteks yang digunakansangatruntut 5 

strukturteks yang digunakanruntut 4 

strukturteks yang digunakancukupruntut 3 

strukturteks yang digunakankurangruntut 2 

strukturteks yang digunakantidakruntut 1 

3 PilihanKosa Kata 

sangatvariatifdantepat 5 

variatifdantepat 4 

cukupvariatifdantepat 3 

kurangvariatifdantepat 2 

tidakvariatifdantepat 1 

4 Pilihan Tata Bahasa 

pilihantatabahasasangattepat 5 

pilihantatabahasatepat 4 

pilihantatabahasacukuptepat 3 

pilihantatabahasakurangtepat 2 

pilihantatabahasatidaktepat 1 
    

    

    

PenilaiandariAspekSikap (Attitude) 

No Aspek yang Dinilai Kriteria Score 

1 Santun (Respect) 

Sangatseringmenunjukansikapsantun 5 

Seringmenunjukansikapsantun 4 

Beberapa kali menunjukansikapsantun 3 

Pernahmenunjukansikapsantun 2 

Tidakpernahmenunjukansikapsantun 1 

2 Peduli (care) 

Sangatseringmenunjukansikappeduli 5 

Seringmenunjukansikapsantunpeduli 4 

Beberapa kali menunjukansikappeduli 3 

Pernahmenunjukansikappeduli 2 



Tidakpernahmenunjukansikappeduli 1 

3 Jujur (Honest) 

Sangatseringmenunjukansikapjujur 5 

Seringmenunjukansikapjujur 4 

Beberapa kali menunjukansikapjujur 3 

Pernahmenunjukansikapjujur 2 

Tidakpernahmenunjukansikapjujur 1 

4 Disiplin (Discipline) 

Sangatseringmenunjukansikapdisiplin 5 

Seringmenunjukansikapdisiplin 4 

Beberapa kali menunjukansikapdisiplin 3 

Pernahmenunjukansikapdisiplin 2 

Tidakpernahmenunjukansikapdisiplin 1 

5 PercayaDiri (Confidence) 

Sangatseringmenunjukansikappercayadiri 5 

Seringmenunjukansikappercayadiri 4 

Beberapa kali menunjukansikappercayadiri 3 

Pernahmenunjukansikappercayadiri 2 

Tidakpernahmenunjukansikappercayadiri 1 

6 
BertanggungJawab 

(Responsible) 

Sangatseringmenunjukansikapbertanggungjawab 5 

Seringmenunjukansikapbertanggungjawab 4 

Beberapa kali 

menunjukansikapbertanggungjawab 
3 

Pernahmenunjukansikapbertanggungjawab 2 

Tidakpernahmenunjukansikapbertanggungjawab 1 

7 KerjaSama (Team Work) 

Sangatseringmenunjukansikapkerjasama 5 

Seringmenunjukansikapkerjasama 4 

Beberapa kali menunjukansikapkerjasama 3 

Pernahmenunjukansikapkerjasama 2 

Tidakpernahmenunjukansikapkerjasama 1 

8 CintaDamai (Peace) 

Sangatseringmenunjukansikapcintadamai 5 

Seringmenunjukansikapcintadamai 4 

Beberapa kali menunjukansikapcintadamai 3 

Pernahmenunjukansikapcintadamai 2 

Tidakpernahmenunjukansikapcintadamai 1 

9 
Berkomunikasibaik 

(Communicative) 

Sangatseringmenunjukansikapberkomunikasibaik 5 

Seringmenunjukansikapberkomunikasibaik 4 

Beberapa kali 

menunjukansikapberkomunikasibaik 
3 

Pernahmenunjukansikapberkomunikasibaik 2 

Tidakpernahmenunjukansikapberkomunikasibaik 1 

        

  
 

 

  

 



PenilaiandariAspekKeterampilan (Skills) 

KemampuanMenulis (Writing Skill) 

No Aspek yang Dinilai Kriteria Score 

1 OriginalitasPenulisan 

Sangat original 5 

Original 4 

Cukup original 3 

Kurang original 2 

Tidak original 1 

2 Kesesuaianisidenganjudul 

Isi sangat sesuai dengan judul 5 

Isi sesuai dengan judul 4 

Isi cukup sesuai dengan judul 3 

Isi kurang sesuai dengan judul 2 

Isi tidak sesuai dengan judul 1 

3 KeruntutanTeks 

Keruntutan teks sangat tepat 5 

Keruntutan teks tepat 4 

Keruntutan teks cukup tepat 3 

Keruntutan teks kurang tepat 2 

Keruntutan teks tidak tepat 1 

4 PilihanKosa Kata 

Pilihan kosa kata sangat tepat 5 

Pilihan kosa kata tepat 4 

Pilihan kosa kata cukup tepat 3 

Pilihan kosa kata kurang tepat 2 

Pilihankosa kata tidaktepat 1 

5 Pilihan Tata Bahasa 

Pilihan tata bahasa sangat tepat 5 

Pilihan tata bahasa tepat 4 

Pilihan tata bahasa cukup tepat 3 

Pilihantatabahasakurangtepat 2 

Pilihantatabahasatidaktepat 1 

6 PenulisanKosa Kata 

Penulisan kosa kata sangat tepat 5 

Penulisan kosa kata tepat 4 

Penulisan kosa kata cukuptepat 3 

Penulisankosa kata kurangtepat 2 

Penulisankosa kata tidaktepat 1 

7 KerapihanTulisan 

Tulisanrapihdanmudahterbaca 5 

Tulisantidakrapihtetapimudahterbaca 4 

Tulisanrapihtetapimudahterbaca 3 

Tulisantidakrapihdansulitterbaca 2 

  

  

  

PenilaiandariAspekKeterampilan (Skills) 

KemampuanBerbicara (Speaking Skill) 



No Aspek yang Dinilai Kriteria Score 

1 
Pengucapan 

(Pronounciation) 

Hampir sempurna 5 

Ada beberapa kesalahan namun tidak 

mengganggu makna 
4 

Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3 

Banyak kesalahan dan mengganggu makna 2 

Terlalu banyak kesalahan dan mengganggu 

makna 
1 

2 Intonasi (Intonation) 

Hampir sempurna 5 

Ada beberapa kesalahan namun tidak 

mengganggu makna 
4 

Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3 

Banyak kesalahan dan mengganggu makna 2 

Terlalu banyak kesalahan dan mengganggu 

makna 
1 

3 Kelancaran (Fluency) 

Sangat lancar 5 

Lancar 4 

Cukup lancar 3 

Kurang lancar 2 

Tidak lancar 1 

4 Ketelitian (Accuracy) 

Sangat teliti 5 

Teliti 4 

Cukup teliti 3 

Kurang teliti 2 

Tidak teliti 1 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 9 Kota Bima 
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